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Szent István-napi kenyérmegáldás 
 
Könyörögjünk. - Urunk, Jézus Krisztus, te vagy az angyalok 
eledele és az örök élet kenyere. Kérünk, áldd meg ezt a 
kenyeret, mint ahogyan a pusztában az öt árpakenyeret 
megáldottad. Add, hogy aki ebből eszik, az testének erőt, 
lelkének üdvösséget nyerjen belőle általad, aki élsz és 
uralkodol mindörökkön örökké. - Ámen. 
 

 
 
Nightfever - Zenés dicsőítés az éjszakában  
 

 
 
Augusztus 23-án péntek este ½ 9-től ½ 11-ig folyamatosan 
érkeztek az Oltáriszentség elé a dicsőítő, magasztaló imá-
dásra a templomunk előtt elhaladó Savaria napokra össze-
gyűlt emberek. A mécsesekből ki lehet számolni összesen 
hányan is lehettek. Úgy becsüljük, hogy 300-400 között. A 

jó Isten különleges áldása, hogy templomunk szinte min-
den városi rendezvény számára fizikai közelséget jelent. Az 
erre járó szinte óhatatlanul felszólítást érez arra, hogy be-
térjen. Ezt tapasztaljuk az egyszerű hétköznapokban is – 
nincs olyan perc, hogy valaki be ne nyisson – és most az 
ünnepi időben is a nyitott templomajtón kiáradó zene be-
szólított minden jóérzésű embert. Jöttek fiatalok, gyerekek 
és idősebbek, férfiak és nők, olyanok, akik megálltak és 
imádkoztak. Olyanok, akik ügyetlen mozdulatokkal igyekez-
tek magukra keresztet rajzolni. Volt, aki szégyenlősen le-
hajtotta a fejét. Aki, nem szívesen jött előre, hogy a kiterí-
tett vászonra helyezze a mécsesét – és volt, akinek még a 
rendezgetésre is volt kedve… 
Ezalatt hol erősebben, hol lágyabban, hol a hegedű, a gitár, 
a dob került erősebben, markánsabban a soproni Tövisko-
rona-zenekar hangszerelésében elő. (A zenekar tagjai Ma-
gyarné Marika családtagjai: lánya, veje, unokái, hitből élő, 
elkötelezett mélyen vallásos keresztény család!) Mindenkit 
mindebből az áhítat ragadott meg. Honnan lehetett ezt 
tudni. Nem mozdult senki. Figyelmes, előre szegezett te-
kintettel az Oltáriszentség beleült a lelkekbe. Egyszerre 
mintegy százan mindig voltak a templomban, és volt, aki 
énekelt, volt, aki csendesen meditált. Béke és nyugalom 
töltötte be a teret. 
 

 
Mert Te, Uram, fenséges vagy a földön, 

és felmagasztaltattál minden isten fölött. 
Imádunk Téged, imádunk Téged, 

Imádunk Téged, ó Urunk! 
 

Ma (szombat) délután az Ébren Álmodók végzik a zenei 
szolgálatot. Nagyon szép lesz, várjuk őket! 
 

Tápláló szent kenyér, 
Tápláló drága vér, 

Betölti szívemet a végtelen. 
Békémnek záloga, 

Lelkemnek otthona, 
Formáld át életem, 

Légy velem! 
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Folyamatos szentségimádás 
 
2014. július 3-án az Egyházmegye minden plébániáját meg-
szólította a püspök atya, hogy vállaljunk folyamatos szent-
ségimádásra egy-egy napot havi rendszerességgel. Akkor a 
Hírlevélben meg is jelent ez az írás.  
Lehet, hogy különösebben nem ragadt meg közösségünk 
tagjaiban, mert semmiféle jelzést nem kaptam, pl. hogy 
milyen jó lenne, ha mi is csatlakoznánk.  
Úgy gondoltam, hogy mi ebből nem maradhatunk ki, és az 
egyházmegyében ötödikként jelentkeztem. A választható 
napok közül a 2.-a a miénk, és ez első alkalommal október 
2.-án lesz, helye a Lorettói Kápolna.  
Kürnyek Róbert helynök úr az alábbiakban részletezi a kö-
rülményeket. 
 

 
(fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 

 
1. Minden jelentkező plébánia vagy közösség vállalja ha-
vonta egy 24 órás szentségimádás lebonyolítását minden 
hónap ugyanazon naptári napján.  
2. A szentségimádásra jelentkezés időtartama 2024. októ-
ber 1-jével indul és 2025. december 31-ig tart, vagyis min-
den közösség 15 alkalommal vállalja ennek megszervezé-
sét.  
3.Minden szentségimádási alkalom előző nap 18 órakor 
kezdődik és a vállalt nap 18 óráig tart. (Pl. aki minden hó-
nap 15-ét vállalja, annak 14-én 18 órakor kezdődik a szent-
ségimádása és 15-én 18 órakor ér véget.) 
4. A folyamatos szentségimádás csak templomban vagy 
kápolnában végezhető, egyéb helyiségekben nem. Ha a 
kápolna nem nyilvános kápolna, a 24 órás szentségimádás 
idejére lehetőséget kell biztosítani a hívők számára, hogy 
szabadon tudjanak imádkozni az Oltáriszentség előtt.  

5. A szentségimádást kihelyezett Oltáriszentség előtt kell 
végezni, kivéve, amikor a liturgikus szabályok ezt nem te-
szik lehetővé: Nagycsütörtök délutántól a húsvéti vigília 
végéig. Ezeken a napokon is meg kell a szentségimádást 
tartani, azonban bezárt tabernákulum előtt.  
6. A liturgikus szabályok figyelembe vételével kihelyezett 
Oltáriszentség előtt nem szabad szentmisét tartani. Ha 
nem oldható meg, hogy a szentségimádás külön kápolná-
ban történjen, a szentmise idejére az Eucharisztiát a taber-
nákulumba vissza kell helyezni.  
7. A szentségimádáson folyamatosan legyenek jelen imád-
kozó hívek, vagyis soha nem maradjon az Oltáriszentség 
őrizetlenül. A beosztás elkészítése vagy annak koordinálása 
a helyi plébános feladata. A beosztást úgy kell elkészíteni, 
hogy lehetőség szerint folyamatosan több hívő legyen jelen 
a szentségimádáson.  
8. Amennyiben nem egy plébániai közösség végzi a szent-
ségimádást, hanem bármilyen lelkiségi vagy más jellegű 
közösség, szükséges hozzá egy nyilvános áhítatra rendelt 
templom vagy kápolna és a helyi plébános beleegyezése. 
Ebben az esetben a beosztás elkészítése a közösségvezető 
feladata. A plébánosnak meg kell győződnie arról, hogy a 
hívők folyamatos jelenléte ebben az esetben is biztosítva 
van-e. 
9. Ha valamilyen nagyon súlyos ok miatt a szentségimádás 
megtartása nem valósítható meg, a helyi plébános vagy a 
közösségvezető kötelessége, hogy másik helyszínt találjon, 
ahol az adott napra átvállalják a 24 órás szentségimádást. 
1. A szentségimádási helyek aktuális adatai a 
pasztoralis.martinus.hu honlapon érhetők majd el. A vál-
toztatásokat a Pasztorális Irodában jelezni kell, hogy az 
imádkozni vágyók mindig az aktuális állapotot láthassák.  
11. A 24 órás szentségimádás tartalmi megszervezése a 
helyi plébános, házfőnök vagy közösségvezető feladata. 
Szabad tartani közös imaórákat és áhítatokat, de mindig 
legyen elegendő idő a csendes imádságra is. 
 

 
 
Hirdetések 
Tanévkezdő „Veni Sancte” szentmise szeptember 1-án a 
10.00 órai szentmise keretében lesz.  
Felnőtt megtérők részére katekumen csoport indul a Fő-
plébánián. Részletek a szórólapokon, hirdetőtáblán. 
A „szombat esti 7-es” gitáros szentmisék szeptember 7-én 
kezdődnek templomunkban.  

Egy kislány rajzolta 
ajándékként önöknek.  
És a másik kérés az len-
ne, hogy egy imát el 
tudnának e mondani egy 
emberért (Jankovics 
Zoltánért) tavaly a kar-
nevál elött strokot ka-
pott és baloldalára telje-
sen lebénult. 
 


